

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 140 szám

Péntek

Debrecen 1939 június 23

## Folyamatban vannak a német-szovjet orosz gazdasági tárgyalások

### Várható a német-orosz diplomáciai kapcsolatok javulása is

A Daily Express feltűnést keltő jelentést közöl állítólag küszöbönálló német-szovjet orosz gazdasági tárgyalásokról. A jövő hét szerdáján a szovjet orosz fővárosban német-szovjet orosz kereskedelmi tárgyalások kezdődnek. A tárgyalások folytatására német pénzügyi és gazdasági szakértőkből álló küldetés érkezik Moszkvába.

Németország, amilyen gyorsan csak lehetséges, „jó kapcsolatokat”

szerezne a Szovjetunióval létesíteni.

Berlin úgy véli — írja a lap —, hogy egy tehetséges diplomácia éket tudna verni Anglia és Szovjet országok között. Végül megjegyzi hogy német részről beszüntették az oroszellenes rádióeladásokat és a német sajtó sem közöl újatban moszkvaellenes cikkeket, vagy egyéb jelentéseket.

Berlini hírek szerint Moszkvában nem hivatalos rémet küldöttség tar-

tózkodik, hogy tárgyalásokat folytasson a német-orosz árucseréforgalom növeléséről. Különösképpen az olaj, a zsír és faárúk Németországba való kivitelét szeretnék növelni, de szóbakerülne a vasércnek exportjának fokozása is.

Németország kész és félkész gyártmányokat szállítana cserébe Oroszországnak és hajlandó volna 8—9 száz millió márka hitelt is nyújtani a Szovjet részére. Ha

ezek a magánmegbeszélések megfelelő eredménnyel végződnek, akkor német gazdasági szakértők fogják Moszkvába utazni, és hivatalos formában tovább folytatni a tárgyalásokat. Jólétesült körökben nincs politikai jelentőségük, de mégis számolnak azzal, hogy a német-orosz árucseréforgalom megnagyobbodása a két ország diplomáciai kapcsolatok javulásával járjon együtt.

## Ultimátumszerű japán felhívás a Swatowban horgonyozó angol, amerikai hajók eltávolítására

### Amerikai és angol hadihajók utban Swatow felé

Az angol lapok tele vannak a góllenes incidensek hírével. A szerda esti lapjelentések szerint japán hadihajók megint feltartóztattak három angol gőzöst. A londoni lapok szerint Swatowban több mint száz Angol állampolgár él.

A hongkongi japán konzul nyilatkozatot tett közzé, amelybe leírja, hogy a swatowi nemzetközi kikötőnek igen nagy jelentősége van Japán számára. A japánok remélik, hogy Swatow elfoglalásával súlyos csapást mérnek a Csang-kajsek kormányra, amelynek most már nem lesz több kikötője Dél Kinában, miután Kanton már régebben japán kezékre került.

Japán hadihajók szerdán hajnalban gyalogságot és tengerészeti katonai egységeket szállítottak partra a délkínai Swatow kikötő

mellett, Hongkong gyarmattól 170 mérföldnyire északra.

A japán különítmény a hivatalos jelentések szerint a heves kínai ellenállás dacára mindenütt előnyomulóban van a szárazföld belsője felé. A japán hadihajók néhány kisebb sziget elfoglalása és az aknák elfoglalása után reggel 9 órakor befutottak Swatow kikötőjébe.

Egy angol és egy amerikai torpedóromboló a közelben készenlétben áll, hogy szükség esetén segítséget nyújtson a honfitársainak.

Swatow városát megszálló japán haderők főparancskoka ultimátumszerű felhívást intézett a város kikötőjében horgonyzó angol és amerikai hadihajókhoz, hogy azok haladéknélkül hagyják el a kikötőt, mert ellenkező esetben

semmi felelősséget sem vállal a városban lévő élet és vagyonbiztonságért.

A kikötőben horgonyzó angol torpedóromboló nem hajlandó elhagyni a kikötőt. Egy újabb angol torpedóromboló és egy amerikai ágyunaszád teljes gőzzel Swatow felé tart.

### Felakasztotta magát életuntsága miatt egy földmives

Kántor Gábor 28 éves hajdunánási földmives ma hajnalban életuntsága miatt a padlás gerendája-

ra felakasztotta magát s mire a házbeliek ráakadtak, meghalt. A fiatal földműves néhány hét óta buskomor volt s ismerősei előtt többször mondta nincs semmi célja életének, felakasztja magát. A súlyos kijelentéseket nem vették komolyan, ma hajnalban azonban Kántor végrehajtotta végzetes tette. A hajdunánást csendőrség az esetet jelentette a debreceni ügyész ségnek, ahol a holttest eltemetésére az engedélyt kiadták.

### Még nem találták meg a Phénix roncsait

Az Indopacífico-hirügynökség jelentése szerint Phénix roncsait még nem sikerült megtalálni. A munkálatokat a hullámos tenger erősen késlelteti.

Naquin hadnagy, a szerencsétlenül járt Squalus tengeralattjáró egyik menekültje kijelentette a tengerészeti vizsgálóbizottság előtt, hogy valószínűleg elkerülhették volna a buvárhajó katasztrófáját, ha a hajón olyan szerkezet lett volna, amely megakadályozza a ballaszt-tank elárasztását, mielőtt a légszelepek bezáródtak.



A franciaországi magyar egyletek szövetsége zárandoklást rendezett a Párizs mellett Grosboisban, felállított Rákóczy-emlékműhöz. A kirándulással egybekötött zárandoklásban több száz franciaországi magyar vett részt. A zárandokok virágcsokrokkal és koszorúkkal halmozták el az emlékművet, amely előtt ifj. Bethlen István gróf mondott emlékbeszédet. A zárandokcsoport Varga Zsigmond dr., a franciaországi magyar egyletek szövetségének főtitkára vezette Grosboisba.

Pál jugoszláv kormányzóherceg Bródóba utazott, ahol előreláthatóan találkozni fog Macsekkel, a horvát parasztpárt vezérével, hogy tárgyaljon a szerb-horvát megegyezéséről.

Az amerikai külügyminisztérium rövidesen közzéteszi azoknak a tiltakozásoknak szövegét, amelyet Tokióban tett a kínai amerikai tulajdon bombázásának ügyében. Az ellenségeskedés kezdete óta több mint 150 bombázás veszélyeztetett, vagy rongált meg amerikai javakat.

Franco tábornok meglátogatta a bilbaói nagy gyártelepeket és husz ezer munkás előtt beszédet mondott. Kérte mindenki összefogását az egységes, nagy szabad és gyűlölködés nélküli Spanyolország megteremtésére.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgy. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seprni nemszabad.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Az izgalmas filmje az élet árnyékos oldalával: a

**Zsák utca**

Sylvia Sidney és Joel McCrean a főszerepben.

Előadások: 5, 7, és 9 órakor!

**Nagy idegenforgalmi eseménye lesz vasárnap Debrecennek**

Vasárnap érkezik Debrecenbe mintegy harminc neves külföldi személy, akik részt fognak venni a pilótapikniken. A vendégek hét főn az epreskert-i repülőtérrel a Hortobágyra repülnek és ott megtekintik a pusztai életet. Hétfőn délután már Kassára repülnek.

**Kabátot, pénzt, csirkét loptak a tolvajok**

Faragó Lajos eszmadiamester Eötvös uccán 14. a'atti lakásának tornácáról ellopott egy fehér kabátot egy ismeretlen tolvaj.

Kiss Juliánna feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen aki a Teleki uccai lakásáról 5 pen

gőt tartalmazó pénztárcáját ellopta.

Fülöp László Beresényi utca 60 szám alatti kereskedő panaszt tett a rendőrségen, a tyuktolvaj csirke óljából 12 csirkét ellopott. A rendőrség megindította a nyomozást.

**Megbeszélések a béke értekezlet összehívásáról**

XII. Pius pápa a különböző európai fővárosokból kapott értesülés alapján elhatározta, hogy újból megkezdje a nagyhatalmakkal a békeértekezlet összehívását célzó megbeszéléseit. Ugyáltszik, hogy a nagy

hatalmak bizonyos feltételek mellett hajlandók a Szentszék felhívásának eleget tenni, csupán egyetlen nehézség vár még megoldásra: a Szovjet részvételének kérdése.

**Egymillió pengős kárt okozott a jég júniusban**

Június 9 ike óta az ország valamelyik részében majd minden nap volt jégverés, ami számottevő károkkal járt.

Hozzávetőleges adatok szerint

csak a júniusi károsodás kb. egymillió pengőre tehető. A karszáza lék aránya még nem állapítható meg, de szakemberek úgy vélik, hogy ez idén tekintélyes lesz.

**Az állam minden községet ellát néprádióval**

Az állam minden községet ellát rádióval, úgyhogy az ország egyetlen vidéke sem marad ki a jövőben a hírszolgálatból.

Az akció első készülékei szeptember első napjaiban kerülnek forgalomba.

**Beiratások a hajduböszörményi református fiuinternátusba**

A hajduböszörményi református Boockay-gimnáziummal kapcsolatban álló Kálvineum fiuinternátusba a jövő iskolai évre is ingyenes, kedvezményes és fizetéses helyekre felvesznek olyan tanulókat, akik középiskolai tanulmányukat a hajduböszörményi református Boockay gimnáziumban óhajtják végezni, illetőleg folytatni. Az internátus befogadóképessége 120 tanuló. Évi ellátási díjba a teljesdíjas növendékek 600 pen-

gőt, református lelkészek és tanítók gyermekei 500 pengőt fizetnek, míg a jóelmenetelű és jómagaviseletű lelkészárvaik teljesen ingyenes ellátásban részesülnek. Ezenkívül a kiváló magaviseletű és előmenetelű szegénysorsú növendékek fizetési kedvezményben részesülhetnek. A fenti díjakon kívül a növendékek beiratási díj címen évi 30 pengőt, szappandíj címen évi 5 pengőt tartoznak fizetnt. A kellően felszerelt kérvé-

nyeket az ingyenes és kedvezményes helyekre minden év július 5. éig, a fizetéses helyekre augusztus 1-ig kell beküldeni Kálvineum Igazgatósága Hajduböszörmény címre. A gimnáziumban az V-VIII. osztályokba járó növendékek vagy a görög, vagy a francia nyelvet tanulhatják. Lelkészarvaik a görög nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb felvilágosítást és részletes tájékoztatást kívánatra készséggel küld a Kálvineum Internátus Igazgatósága Hajduböszörmény.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

## Mikepércsről nem hajthatók a vásárra sertések

Mikepércs községben fellépett a száj és körömfájás állati betegség Debrecen városnak Mikepércs községgel 5 km. távolságon belül közvetlenül szomszédos VIII. állat-egészségügyi kerületében levő sertés vásártérre (Diószegi ut) a heti és országos vásárookra hasított körmű állatok további intézkedéskedésig nem hajthatók fel.

## A főispán és polgármester Budapesten

Losonczy István főispán több hivatalos ügy elintézésére ma Budapestre utazott. Ugyancsak Budapestben tartózkodik jelenleg dr. Kölesy Sándor polgármester is. A főispán és a polgármester pár napig tartózkodik a fővárosban.

## A Mester-uccai leánykör egészsznapos kirándulása

Egészsznapos kirándulást szándékozik tenni a Mester utcai leánykör június 25-én vasárnap a mikepércsi erdőbe. Gyülekezés reggel 7 órakor a vasuti állomáson. Utiköltség oda-vissza 80 fillér. Étkezés batyuból. Jelentkezés a Garai u. 17. számú otthonban

## Vitéz Kolosváry lett a Sajtókamara elnöke

Tegnap déli 12 órakor vette kezdetét a Sajtókamara elnökválasztó közgyűlése a Zeneművészeti Főiskola nagytermében. A közgyűlés 382 szavazattal 72 ellenében vitéz Kolosváry Borcsa Mihályt választotta meg a Sajtókamara elnökévé.

## Letartóztatták a gázoló soffőrt

Hétfőn délelőtt borzalmas, halálos gázolás történt a Nyil uccán amelyről annakidején részletesen megemlékeztünk. A gázoló teherautó soffőrtjét Kigyósi Antalt a rendőrség letartóztatta és az ügyészség fogházába szállította. A gázoló soffőrt (valószínűleg ma hallgatja ki Zsögöd Jenő táblebíró.

## Az angol kormányt átszervezik

A Daily Express értesülése szerint két héten belül a kormányát átszervezése várható. Runciman lord a titkostonács elnöke visszavonult és rajtakívül még egy-két tárca cserével gazdát.

## Olmot szállít Spanyolország Magyarországnak

Spanyolországgal megbeszélések folynak az áruforgalom fejlesztése érdekében. Sikeresült olomszállításra megállapodást kötni és a küldemények rövidesen utnak indulnak. Szó van még egyéb nyersanyagok behozataláról is.

## Irányjelzővel kell ellátni a gépkocsikat

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében közúti forgalomban résztvevő gépkocsit mind a jobb, mind a baloldalon megfelelő nagyságu karos (kicsapódó vagy lengő) irányjelző készítővel kell ellátni, A gépkocsikat ezévi december 31-ig kell felszerelni az irányjelző készülékkel.

A m. kir. Földmivélsügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés elméleti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 250 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 190 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939 július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város szikgáti gazdaságában június 23-án pénteken reggel 8 órakor gazdasági felszerelési tárgyak, gépek stb. kerülnek árveetésre.

## Országos vásárok

Péntek 23-án Komádi, Szarvas (állatv.)

Szombat 24-én Bánokszentgyörgy, Bacs, Battonya, Felsővádasz, Igal, Moocsás, Mozsóg, Szarvas (állatv), Szekszárd (állatv), Zákány, Zalaszentgróf.

Vasárnap 25-én Battonya, Kis-kundorozsma, Kisujszállás (állatv) Mezőkomárom (állatv), Nagykőrös Sajószentpéter, Szarvas, Visegrád.

## Jó állást akar? Tanuljon gépirást és gyorsírást

A perfect gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A Naményi gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m<sup>3</sup> tölgy rászta, 388.67 m<sup>3</sup> akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17-én versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdészeti ügyosztálya ad.

Lehangolt, étvágytalan, eldugult embereknek reggel felkeléskor egy pohár természetes Ferec József keserűvíz megszabadítja az emésztő csatornát a felgyülemllett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ  
Harry Baur főszereplésével  
**Lázadás Marokkóban**  
izzó, szerelmi történet.  
Kísérő:  
**A repülés bolondjai**  
vidám sport bravus film.  
Híradó.  
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N  
2 sláger, 3 órás előadás.  
1. Zilahy Irén ragyogó főszereplésével:  
**Urilány szobát keres**  
2. káprázatos színes filmesoda a  
**Táncos kalóz**  
Előadások délután 6 és 9 től folytatólag!

**Mindenféle nyomtatványokat**  
izléses és kifogástalan minőségben  
készít:  
**az „Álföld” nyomdavállalata**  
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

# HIREK

**Elzsírosodott** köszvényes és reumásegényeknél reggel ébredvora egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a gyomrot és a beleket alaposan kitisztítja és az emésztőcsatornát biztosan megsza- badítja az ott felgyülemlt anyag cseremérgektől. Kérdezze meg orvosát!

**Springer József** könyv, papír, fotócikek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-UTÁN**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

**Ha hirdetőinknél vásárol  
Lapunkat támogatja**

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykerek
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
sz.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykerek	m.	16:54	Nyirábrány
arp	15:26	Nyháza-Ungvár	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	m.	1:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	sz	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	"	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	m.	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
arp	20:35	Bpest keleti	arp	20:38	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykerek
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:28	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éntrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Csütörtök

- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.10 Operaházi Zenekar.
- 6.35 A rádió külügyi negyedórása.
- 6.50 Jazz-zene.
- 7.25 Lovászi Ferenc c. zenekara.
- 8.35 Néhány szó a honvédség átszervezéséről.
- 10. Kiss Lajos c. zenekara.
- 11. Tánclemezek.
- 11.20 1. Díj Debrecener Férienkurse. Irta Némédi Lajos dr. (Folyv).

### Péntek

- 10.20 A grafenbergi magyar oroszlan.
- 10.45 A csecsemőről.
- 12.10 Sohár Vilma zongorázik.
- 12.55 vitéz Galánthai Jenő hegedül.
- 2.30 Országos Postászenekar.
- 4.15 A rádió diáfélórása.
- 5.10 Szechenyi szabad nemzete.
- 5.40 A rádió szalonzenekara.
- 6. Sportközlmények.
- 6.45 Vagyont gyűjtünk.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még ma hirdetését

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

16

— Ide rejtőzhetett — kiáltott az egyik és az öt ember kutatni kezdte a zugokat.

— Engem keresnek, hagyjon itt, mert magát is megölik — suttogta a sebesült és erejének végső megfeszítésével lövére emelte a fegyvert.

Hirtelen autó jelent meg a sikátor torkolatában és néhány perc alatt lejátszódott az Amerikában annyira megszokott gangsterütököt.

Az autóból emberek ugráltak ki és nyomban megszólaltak a kézi-géppuskák. Az öt emberből csak egy tudott menekülni. a többi ott maradt némán az uccán.

— Ide, Joe — kiáltott a sebesült és a következő pillanatban már emberek vették körül őket.

— Ki ez? — hallatszott egy éles hang és egyszerre nyolc fegyveres meredt a megrettent Henry felé.

— Hagyd, neki köszönhetem, hogy még élek — suttogta elhaló hangon a sebesült.

— All right — szólt az éles hang — jöjjön ő is velünk.

Kezek ragadták meg Youngot és benyomták a kocsiba.

Igy ismerkedett meg Henry Young Joe Carterrel és testvéré-

vel, aki azonban a sebekbe, amelyeket kapott, néhány óra múlva belehalt.

Carter egy pillanatig sem tartóztatta a fiatal mérnököt, amikor az el akarta hagyni a banda fészékét. Egyszerűen becsületlavát kérte, hogy soha nem szól senkinek arról, amit ott tapasztalt. Young hallgatott is, mint a sir, mert tudta, hogy egyetlen meg-gondolatlan szavával megássa a sirját.

(Folytatjuk).

### Prognózis.

Mérsékelt szél, több helye eső, zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc